

体育·体彩



三十而立太晚 叶诗文16岁全满贯

本报讯 在土耳其伊斯坦布尔举行的2012年国际泳联短池世界锦标赛第四天比赛的争夺中,叶诗文获得女子200米个人混合泳冠军,为中国队摘得第二枚金牌。

面对匈牙利名将霍斯祖的冲击,叶诗文以2分04秒64夺得女子200米个人混合泳冠军,并打破了西班牙选手贝尔蒙特·加西亚保持的2分05秒73的赛会纪录。

虽然只有16岁零9个月15天,但叶诗文却完

成了新中国体育在游泳历史上的最高成就,她成为中国第一位集奥运会、世界锦标赛、短池世界锦标赛和亚运会金牌全满贯的运动员!而这一切,仅仅在两年之内就已经实现!

似乎上帝也宠爱叶诗文这位神奇的中国女孩,太多的巧合都加诸她的身上,叶诗文拿到的200米混合泳冠军,不多不少,正好是中国队参加短池世界锦标赛以来的第100块奖牌,中国也由此成为继美国和澳大利亚之后,第三个奖牌数达到100块的国家。

在中国游泳历史上,拿过奥运会冠军的女选手有九人,但除了叶诗文之外,拿过奥运会、世界锦标赛

和短池世锦赛的选手就只有乐靖宜,但她在难度显然低很多的广岛亚运会上却没有收获金牌。

在叶诗文之前,其实还有一位选手可以冲击全满贯,她就是焦刘洋,但她在本次大赛上连续收获50蝶和200蝶亚军,机会就这样带着点幸运地落在叶诗文的身上。当然全满贯还有一个可添可减的内容,那就是至少一项的世界纪录,这点焦刘洋至今没有完成过。

(猛猛)

短池世锦赛,叶诗文
获女子200米混合泳金牌。
新华社发



陈益滨被称为“中国阿甘”。

没奖金还要交遣尸费 这比赛可真震撼

本报讯 陈益滨是登上美国《户外》杂志封面的第一个中国人,被封“中国阿甘”、“中国耐力王”、“极限达人”、“中国铁人”等称号。

从2001年开始,陈益滨参加各种耐力赛并挑战吉尼斯。他在阿尔卑斯山、撒哈拉沙漠、巴西亚马逊丛林参加过各种极限赛事……仅2009年一年,陈益滨就在各种户外耐力赛上拿到26个冠军。

去年,陈益滨完成了七大洲极限耐力跑的第一站——摩洛哥撒哈拉沙漠“地狱马拉松”,这是来自中国大陆的选手首次完成比赛;明年11月,陈益滨将完成最后一站——在南极洲参加目前世界上最低温的超级马拉松赛。

极限耐力跑不仅要考验选手长跑的耐力,跑的过程中还要跋山涉水,经历各种危险的环境,有些赛事如摩洛哥沙漠马拉松赛,选手还要提前交尸体遣返费后才能报名参赛,

但陈益滨对记者称,自己胆大、命大,只要有比赛就一定不能放弃。

这项赛事不设奖金,除了职业选手有老板赞助,大部分是自费。“我的参赛费用主要是我们公司出的。这是我的真心话,我参加极限运动,是为了人生的目标和理想,不是为了奖金参赛的。我现在生活还过得去,衣食无忧。我觉得就更没有必要用我的名气去捞钱了。这几年我有了点名气后,一些商业赛事出钱请我参赛或者做嘉宾,我都拒绝了。我不是讨厌钱,我想让自己始终生活在理想的追求过程中,不想被干扰。”陈益滨说。

说到那些奥运冠军,陈益滨说:“我一点都不羡慕他们在物质上得到的,我也不比他们差。他们都是国家养活的,除了训练和比赛,还有教练指导,其他不用操心。而我为了节省经费,出国后衣食住行都靠自己,但我同样有国家荣誉感。”(狐狐)

80后打工仔领走大乐透1.02亿 捐款20万做公益

12月8日,安徽蚌埠惊现体彩超级大乐透亿元大奖!时隔4日,大奖得主突然现身省体彩中心,坦然领走大奖。与超级大乐透前四位亿元大奖得主不同,这位血气方刚的小伙子面对电视媒体的采访请求,欣然应允。

从“闪电领奖” 到“从容出镜”

12月19日8时许,这位大奖得主在两位朋友的陪同下,来到了省体彩中心。在负责领奖的宣传部,他自称是来查询兑奖事宜。随后工作人员向他详细介绍了领奖流程,而他则非常关心“多长时间能领走大奖”。当得到工作人员“只需一两个小时即可完成领奖”的答复后,他立即亮明了身份:“我就是1.02亿的中奖人”,并要求立即领奖。随后工作人员立即通知银行,领奖绿色通道随即开启。

就在领奖的过程中,省体彩中

心的工作人员向他转达了安徽电视台的采访请求。本来以为他会婉言拒绝,可让人意外的是,他在与朋友简短商量后,当即表示接受采访。这让现场工作人员既意外,又惊喜。他告诉工作人员,他这几天一直在关注媒体的报道,知道有人相信,也有人质疑,作为中奖者,他觉得自己有必要让大家相信“这是真的!”对于省体彩中心为他准备的领奖红包和工具,他更是欣然接受,还幽默地说“谢谢”。

打工仔的 亿万富豪之路

在采访中,这位中奖者透露他本人是一个打工仔,出生于80后的他一直过着艰辛的生活。从两三年前开始,他有了买彩票的习惯,而这很快成了他的最大爱好。不过因为生活并不富裕,买彩票的投入有时也成为他不小的负担。不过他还是坚持了下来,现在每天下班后,会顺道买几注彩票,大多数机选,如果觉得号码不好,一般会稍做调整。中奖当天,他自己感觉不错,号码选好后,就确定要追加倍投。现在他只有庆幸自己当时的决策是多么的“英明”。

告别过去 但要平静生活



在接受电视采访时,笔者抛给他的第一个问题就是“这么多钱怎么花”?小伙子显然这几天都被这个问题所困扰,不过对于税后8194万元的现金收入来说,四天的考虑时间显然是太短了一些。他告诉记者,他想买一套房子。至于笔者追问的豪车,他说没有想过,应该不会买。

在整个领奖过程中,他多次流露出与年龄不相吻合的老成,他告诉记者:“因为父母上了年纪,怕他们一时适应不了,到现在还没有敢把中奖消息告诉他们。目前也只是把中奖的事情告诉了两个最好的朋友。”对于以后的生活,他强调了三个字:“平常心”。他说他当然不想再辛苦地打工,但还是想平静地生活,

而且他自己也教得不虚,“除了中奖当晚,我心态已慢慢恢复正常,领奖前的这几天,也还正常上班。”

捐款20万元 “公益的事,还会做”

在接受采访时,这位中奖者认真地参加了安徽省体彩中心兑奖厅,了解了体彩彩票助学的情况。在接受采访时,他主动表示,向安徽省希望工程捐款20万元。他说,捐款只是一种形式,以后公益的事,他还会做。

在接受了安徽省体彩中心领导颁发的支票后,由银行工作人员陪同,他顺利完成了领奖程序。

人大代表亲历领奖 微博全程直播

为了做好亿元大奖得主领奖的工作,安徽省体彩中心特邀省人大代表、省体育局副局长、合肥市第五中学校副校长、安徽省体彩中心兑奖厅,与媒体记者一同见证了领奖过程。为了将相关信息第一时间发布给全省市民,安徽省体彩中心还在其官方微博中金福原文直播了领奖。安徽省体彩中心的做法,不但引发了许多网友的“围观”,其公开透明的做法还受到了不少网友的好评。(转自中国体彩网)

体彩彩票 <超级大乐透>
00048808 A0112534E 0921 09/24/12
销售点:00025 12144期 共1期 12/12/108开奖
前区:12 后区:02 2012/12/08 10:15:09
开奖号 追加投注
(1) 11+13+14+21+29 01+10
(2)
(3)
(4)
热烈祝贺南阳市民中大乐透1000万大奖
大庆二喜大街通亭(4226079)